



Predstavili kandidatko Alenko Sivka

Medvode – Občani Medvod in Vodic bodo na volitvah izbirali med kandidati za 3. volilno enoto, 11. volilni okraj (Ljubljana Šiška 4). Pretekli teden so kandidatko predstavili v Gibanju Svoboda. Njihov avtobus se je ustavil tudi v Medvodah, kjer je predsednik Robert Golob podprl kandidatko za poslanko domačinko Alenko Sivka. Sprejel jih je tudi župan Medvod Nejc Smole. »Da kandidiram, me je Robert Golob prepričal s svojim programom. Verjamem, da misli resno, da ne bo izginil kot nekateri obrazi. Mu zaupam. Kot kandidatka Medvodam ne morem dati obljub, sem pa bila na pogovoru pri obeh županih, tudi pri županu Vodicu Acu Francu Suštarju, seznanila sem se s problemi, ki jih imata občini. Menim, da jih uspešno rešujeta. Upam, da bomo kot država poskrbeli, da bodo občine dobile čim več sredstev, ki jih znajo same povsem dobro upravljati,« je pojasnila novinarka Alenka Sivka.

Bazenski kompleks znova odprt

Gozd - Martuljek – Iz Hotela Špik v Gozdu - Martuljku so obvestili, da so po nedavnem požaru bazensko strojnico sanirali in je bazenski kompleks znova odprt.

Odprtje doma maja, na dan zmage

Prvega stanovanca bodo v domu starejših občanov Žiri sprejeli 9. maja – na dan zmage, kot je poudarila poslovna direktorica Senecure Slovenija Sanda M. Gavranovič. Ob dnevu odprtih vrat v tork pa so v domu gostili tudi ministra za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Janeza Ciglerja Kralja.

MATEJA RANT

Žiri – Vrata novega Doma za starejše v Žireh so v tork prvič odprli tudi širši javnosti. Mnogi občani so si tako z zanimanjem ogledali nove prostore, v katerih je na voljo šestdeset postelj za starejše, večinoma v enoposteljnih sobah. Po težavah s pridobivanjem kadrov je zdaj Sanda M. Gavranovič vendarle lahko napovedala, da bodo prve stanovalce začeli sprejemati v maju, in sicer bodo z obstoječimi kadri lahko za začetek zapolnili dva oddelka z dvajsetimi stanovanji, od tega je en navaden oddelk, en pa za osebe z demenco. S postopnim dopolnjevanjem kadrovske ekipe doma računajo, da bi dom zapolnili do oktobra. Glede na doslej prejete vloge za sprejem v dom čaka 167 starejših, a si vsi za zdaj še ne želijo bivati v domu, zato ne pričakujejo težav pri vseljevanju, je zagotovila Sanda M. Gavranovič.

»Ob prevzemu resorja smo si med ključnimi

prioritetami na prvem mestu zastavili ureditev celovite skrbi za starejše,« je ob dnevu odprtih vrat poudaril minister Cigler Kralj. Ob tem so se zavedali, da v Sloveniji ne samo, da ni dovolj namestitev v domovih za starejše, ampak je težava tudi pomanjkanje kadra oziroma izgorelost zaposlenih v obstoječih domovih. »Kadrovskega izziva smo se zato lotili večplastno, pri čemer vsi ukrepi nimajo kratkoročnega učinka. Najbolj interventen ukrep je bilo 29 milijonov evrov za socialnovarstvene zavode zaradi covid-19, s čimer so domovi lahko dodatno zaposlili 650 ljudi.« Od tega bodo nekateri ostali del ekipe zaposlenih v domovih. Sanda M. Gavranovič je pojasnila, da so imeli največ težav z iskanjem zdravstvenih tehnikov. Ta čas so zaposlili štiri od osmih, kolikor bi jih potrebovali, od zdravstvenega kadra pa je v domu zaposlenih še pet bolničarjev in dve diplomirani medicinski sestri ter



Prostore novega doma za starejše si je v družbi župana in poslovne direktorice Senecure Slovenija ogledal tudi minister Janez Cigler Kralj. / Foto: Gorazd Kavčič

polovica glavne sestre, saj to delo opravlja direktorica doma. Za delovanje celotnega doma bodo potrebovali 35 zaposlenih, od tega je približno polovica zdravstvenega kadra. Koncesijo so pridobili za 56 postelj, za štiri dodatne pa naj bi pridobili koncesijo za dnevno

varstvo, lahko pa bi služile tudi za ureditev sive ali rdeče cone, je napovedala Sanda M. Gavranovič.

»Naša dolžnost in odgovornost je, da starejšim tudi v jeseni življenja zagotovimo dostojno življenje,« je ob tem poudaril župan Žirov Janez Žakelj. Veseli ga,

da bodo odslej tudi občani Žirov, ki so na dom čakali več desetletij, v starosti ostali v domačem okolju. Verjame, da bodo z domom v središču kraja starejši ostali del družbe, za kar se bodo trudili tudi s pomočjo prostovoljcev, ki bodo predstavljali vez z domom.

Predavanje Od semena do sadike

Brezje – Društvo žensk z dežele občine Radovljica in Oddelek za kmetijsko svetovanje pri Kmetijsko gozdarskem zavodu Kranj vabita v četrtek, 21. aprila, z začetkom ob pol štirih popoldne v Kulturni dom na Brezjah na predavanje Miše Pušenjak z naslovom Od semena do sadike. Udeleženci predavanja bodo izvedeli, kako morajo pravilno ravnati s semenom in na kaj morajo paziti pri izbiri in vzgoji semena, da bodo iz semena prišli do zdrave sadike in potlej do zdravega pridelka.

Na Loškem je veliko krvodajalcev

Krvodajalci na območju občin Škofja Loka, Gorenja vas - Poljane, Žiri in Železniki glede darovanja krvi sodijo v vrh krvodajalcev tako na Gorenjskem kot v Sloveniji, minulo sredo pa jim je RKS – Območno združenje Škofja Loka podelilo zaslužena priznanja.

VILMA STANOVNIK

Škofja Loka – »V Območnem združenju Rdečega križa Škofja Loka je 4612 članov, ki so vključeni v 19 krajevnih organizacij in delujejo na območju štirih občin. «Rdeči križ tukaj zelo uspešno deluje že več kot 95 let po zaslugi prostovoljcev, ki poklanjajo svoj prosti čas humanitarnemu delu. Letno opravijo več kot 13 tisoč ur prostovoljnega dela,« je v pozdravu zbranim na prireditvi v Sokolskem domu povedal predsednik RKS – Območnega združenja Škofja Loka Rudi Zadnik in poudaril, da sodijo v vrh krvodajalcev tako na Gorenjskem kot v Sloveniji. »V Sloveniji daruje kri v povprečju več kot 4,5 odstotka prebivalcev, na Škofjeloškem pa celo 8,6 odstotka. V Sloveniji vsak delovni dan potrebujemo kri 350 krvodajalcev, zato je pomembno, da so krvodajalske akcije čim bolj obiskane,« je tudi povedal Zadnik.

Zbrane krvodajalke sta pozdravila tudi generalna sekretarka Rdečega križa Slovenije (RKS) Cvetka Tomlin in domači župan Tine Radinja. »Krvodajalstvo je oblika solidarnosti, ki zahteva kanteček poguma, predvsem pa veliko srce za odločitev, da bomo s svojim dejanjem pomagali drugim,« je ob zahvali krvodajalkam in krvodajalcem poudaril župan Radinja, Tominova pa je ob zahvali v imenu RKS dodala: »Geslo naše organizacije je, da smo skupaj neustavljivi. In danes prisotni ste med temi, ki na področju krvodajalstva k temu največ prispevate.«

Po nastopu domačega kantavtorja in »suškega trubadurja« Tomaža Hostnika so priznanja najprej prejeli krvodajalci, ki so kri dali desetkrat. Teh je bilo 25; 13 jih je dalo kri dvajsetkrat, dvanajst tridesetkrat, enajst štiridesetkrat, sedem petdesetkrat, osem šestdesetkrat in pet sedemdesetkrat.



Jernej Kos je iz rok sekretarke Območnega združenja Rdečega križa Škofja Loka Fani Mikš, predsednika Rudija Zadnika in generalne sekretarke RKS Cvetke Tomlin dobil posebno priznanje za kar 230 odvzemov polne krvi, plazmafereze in trombofereze. / Foto: Tina Dokl

Še posebno glasen aplavz so si zaslužili Simon Pušnik, ki je kri daroval osemdesetkrat, ter Matjaž Pintar, Tomaž Završnik in Ivan Alič, ki so kri darovali devetdesetkrat. Zuhdija Mušedinič je kri daroval 110-krat, rekorder med vsemi, ki si je zaslužil še prav posebno priznanje, pa je Jernej Kos, ki je priznanje prejel za kar 230

odvzemov polne krvi, plazmafereze in trombofereze. »Podatki iz priznanja so že stari, tako da sem kri, plazmaferezo in tromboferezo sedaj dal že večkrat. Drugo leto bo že štiridesetlet, odkar sem kri dal prvič,« je povedal Jernej Kos, sicer poštar v Gorenji vasi, in dodal, da bo kri daroval toliko časa, kolikor časa jo bo lahko.

SOKOLSKI DOM ŠKOFJA LOKA
KRISTALNI ABONMA
KOT BI POSIJALO SONCE

NINA STRNAD IN GREGOR ETIČAR

20. april 2022 ob 19.30

ZAVOD 973 Gorenjski Glas

ZAVOD 973